

# A tizenöt éves Söndörgő koncertje a Művészetek Palotájában

Írta: Abkarovits Endre, 2010. december 03. péntek



Szinte hihetetlen, hogy a még mindig egyetemista korú fiatalokból álló együttes már tizenöt éve szerepel a népzenei rendezvényeken, bel- és külföldi fesztiválokon. Ez azt mutatja, hogy jóformán gyerekként léptek a színpadra. Természetesen nem egyszerre, de maga az együttes már másfél évtizede létezik. Sokáig a „kis Vujicsicsként” emlegették őket, de mára már nem szüleik révén ismertek, hanem saját teljesítményük jogán.

A **Vujicsics** köztudottan néhány Szentendrén és környékén élő, őseik délszláv népzenejét játszó muzsikusból áll. Összeállításuk évtizedek óta alig változott. Az együttesben mindig is fontos szerepet játszott a két Eredics fivér, Gábor és Kálmán. A felcseperedő gyermekeknek volt kitől ellesni a zenélés fortélyait. A mai **Söndörgő** együttes öt tagjából négy **Eredics: Áron, Dávid, Benjamin, Salamon**. Csak a nagybőgős **Buzás Attila** nem családtag. Az előző években mind a koncertezés, mind a lemezkiadás területén utolérték a nagyokat. Az idén már negyedik önálló lemezük jelent meg.

Zenéjükben nem a mostanában annyira divatos rezes balkáni hangzás dominál, hanem alapvetően **tamburazenekart** alkotnak. De ez nem jelenti, hogy ne alkalmaznának időnként fúvós hangszereket is, sőt egyik legnagyobb sikerüket –

nemzetközileg is – pont a híres macedon szaxofonos **Ferus Mustafov**val tett koncertkörútjukon készült élő felvételeket tartalmazó lemezükkel érték el. A jubileum megünneplésére méltó helyszín volt a Művészetek Palotája Bartók Béla Nemzeti Hangversenyterme. Az ország legkiválóbb koncertterme zsúfolásig megtelt nézőkkel. De talán még ettől is jobban mutatja elismertségüket az, hogy a szakma legkiválóbbjai vállaltak részt az estéből, hogy a legjelentősebb énekesek akár egyetlen szám elénekléséért is hajlandók voltak eljönni. **Sebestyén Márta** már a Vujicsiccsal is gyakran énekelt a táncházmozgalom kezdeteitől. Mostanában az ifjabb Eredicsékkel is szívesen szerepel. De fellépett az ifjabb énekesnő generáció két csillaga, **Herczku Ágnes** és **Szalóki Ágnes** is, valamint a nem kevésbé kiválóan éneklő **Tompos Kátya** színésznő is. És hát itt volt **Ferus Mustafov** is, aki gyorsan meghódította azokat is, akik eddig nem ismerték!

A közönség szűnni nem akaró tapssal csikarta ki az újabb és újabb ráadásokat. Különösen a zárókép, ahol a **Vujicsics** és a **Söndörgő** együtt muzsikált, s az est minden szereplője színpadon volt, marad felejthetetlen emlék.

És még csak a pályájuk elején tartanak...!

Abkarovits Endre